Ford Mondeo (htb),

(rok prod.03/1993-08/1996)

Kolejnos¢ czynnosci przy montazu haka:

Zdja¢ zderzak. W technologiczne otwory z
bokéw podiuznic wiozy¢ tulejki dystansowe.
Poprzez technologicznie przygotowane
otwory 1,2 przykreci¢ lekko do podtuznic
elementy A i B $rubami 4XM10X110 stosujac
duze naktadki jak na rysunku. Poprzez
technologiczne otwory w tylnym pasie 3 ,4
skreci¢ belke haka C z elementami A i B
Srubami 4XM12X35. Dokreci¢ pozostate
Sruby. Podiaczy¢ instalacje elektryczna.
Wycia¢ zderzak w dolnej jego czesci o
wymiarach 70X80 mm. Przykreci¢ zderzak.
Przykreci¢ kule i blache gniazda
elektrycznego Srubami M12X70.

Zestaw Srubowy:

M10X110 Sruby:

Podktadki:

Fi10 4 szt.

Fi12 6 szt.

Sprezynowki:

Fi10 4 szt.
>~ | Fi12 6 szt.

Nakretki:

M10 4 szt.

M12 6 szt.

Tulejki:

Fi18X80 4 szt.

M10X110 4 szt.
M12X35 4 szt.
M12X70 2 szt.

Fi10X35 4 szt.

M12X35

BAK-POLS
BIZUB

Moment skrecajgcy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




